



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
ARAD

Nr. 4239 din 28.03.2024

Către,

Consiliul Județean Arad,

Domnului Președinte, Cionca-Arghir Iustin-Marinel

Prin prezenta, vă informăm că pentru prevenirea și descurajarea comerțului ilegal cu animale vii (miei) și produse de origine animală în spații neamenajate (inclusiv comerțul stradal) crescătorii/fermierii/primăriile din județul Arad pot solicita, în scris, D.S.V.S.A. Arad, aprobarea sacrificării mieilor în centre (locuri) special amenajate temporar.

Funcționarea acestor centre (locuri) temporare de sacrificare a mieilor este permisă numai în perioada 28 - 31 martie 2024, respectiv 22 aprilie - 3 mai, între orele 07:00 - 17:00, în condițiile respectării condițiilor de igienă, a normelor privind bunăstarea animalelor și gestionarea materialelor nedestinate consumului uman rezultate din proces. Precizăm că responsabilitatea privind garantarea siguranței alimentelor în aceste centre revine DSVSA dar și autorităților locale solicitante.

Carnea de miel rezultată din sacrificarea mieilor în aceste centre (locuri) aprobate temporar va fi obținută numai la solicitarea a consumatorilor și nu poate fi livrată altor unități de comercializare autorizate/înregistrate sanitar veterinar.

Comercializarea directă către consumatorul final în piețe agroalimentare și târguri a produselor alimentare obținute în unități autorizate/înregistrate sanitar veterinar se va face doar cu respectarea condițiilor specifice fiecărui produs alimentar (ouă, lapte, brânzeturi etc.), însoțite de informațiile privind originea și salubritatea.

Este interzisă și va fi sancționată, conform prevederilor legale în vigoare, comercializarea în afara spațiilor autorizate (piețe, târguri, unități de alimentație publică etc.) și comerțul stadal cu alimente de origine animală.

Deasemenea, precizăm că în perioada 28-31 martie 2024, respectiv 22 aprilie - 3 mai (premergătoare Sărbătorilor Pascale Catolice și Sărbătorilor Pascale Ortodoxe), inclusiv în zilele de sâmbătă și duminică, medicii veterinari din cadrul circumscripțiilor sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor oficiale (CSVSAO) vor asigura permanența, având afișat la sediul circumscripției programul de lucru, numele medicului veterinar responsabil și numărul de telefon la care se pot sesiza orice aspecte privind nerespectarea normelor sanitare veterinare.

În contextul celor prezentate, vă rugăm să informați autoritățile locale din subordine cu privire la oportunitatea de a deschide aceste centre (locuri) temporare de sacrificare a mieilor și totodată să dispuneți/solicitați respectarea normelor legale cu privire la comercializarea în piețe, târguri și spații autorizate/înregistrate sanitar veterinar, aflate pe raza unităților teritoriale pe care le administrează.

Cu deosebit respect,



Director executiv,
Dr. Marcel Roșu

Pagina 1 din 1

Arad, Strada Liviu Rebreanu, nr.98C, Județul Arad
Cod Postal 310414, Telefon: 0257280760, Fax: 0257281925
E-mail: office-arad@ansvsa.ro, Web: www.arad.dsvsa.ro

